

**Kategorija:** Vibratori

## Vibrator za stimulaciju G tačke ljubičasti

**Šifra proizvoda:** NSTOYS1125

Cena: 5690 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Kada je u pitanju istraživanje novih puteva užitka, naš **vibrator** za stimulaciju G tačke predstavlja savršeni izbor za sve avanturiste u svetu senzualnosti. Ovaj izvanredan uređaj nije samo dodatak; to je ulaznica u svet ekstaze i nezaboravnih trenutaka. Sa svojim fleksibilnim, zakrivljenim dizajnom i nagnutom glavom, svaki dodir postaje magičan, vodeći vas ka neistraženim visinama užitka.

Napravljen od visokokvalitetnog silikona, naš **vibrator** pruža izuzetno nežno, ali istovremeno izuzetno potentno zadovoljstvo. Njegova voodootporna priroda omogućava vam da istražujete nove dimenzije užitka bez obzira na to gde se nalazite. Zamislite trenutke opuštanja u kadi, dok uživete u senzacijama koje vam nudi ovaj moćni uređaj.

Osmišljen sa tri brzine i sedam funkcija, ovaj **vibrator** omogućava vam da personalizujete svoje iskustvo. Bilo da ste raspoloženi za blagu stimulaciju ili intenzivniji vrhunac, uvek ćete pronaći onu savršenu kombinaciju koja odgovara vašim željama. Sa dužinom od 17,6 cm i prečnikom od 3 cm, ovaj uređaj je precizno dizajniran da ispuni sva vaša očekivanja i potrage za zadovoljstvom.

Jedna od najvažnijih karakteristika našeg **vibratora** je njegova kompatibilnost sa svim vrstama lubrikanta, što dodatno unapređuje vaše iskustvo. Mogućnost prilagođavanja temperature, teksture i intenziteta stimulacije daje vam slobodu da eksperimentišete i istražujete. A kada dođe vreme za punjenje, njegova diskretna, punjiva priroda osigurava da ste uvek spremni za nove avanture.

Dodatna prednost je i nežna roze boja koja donosi sofisticiranost i stil. Brend NS Toys garantuje vrhunski kvalitet i dugovečnost proizvoda, tako da možete biti sigurni da investirate u nešto što će vam doneti zadovoljstvo godinama. Ne zaboravite, kupovinom ovog **vibratora**, birate ne samo alat za uživanje, već i pouzdanog partnera za nezaboravne trenutke osame ili zajedničkog uživanja sa partnerom.

Naša online prodavnica nudi vam mogućnost da u udobnosti svog doma istražujete i birate proizvode koji će unaprediti vaš seksualni život. Uveravamo vas da svaki proizvod dolazi u pakovanju koje osigurava diskreciju, pa se možete opustiti dok čekate vašu narudžbinu. Svi naši artikli za odrasle pažljivo su odabrani kako bi zadovoljili različite ukuse i potrebe.

Vaše zadovoljstvo nam je prioritet, i zato vas pozivamo da posetite našu online prodavnicu, gde ćete pronaći i druge fantastične proizvode koji će vas inspirisati na istraživanje. Ne čekajte – dopustite sebi da doživite ono što zaslužujete. Učinite prvi korak prema otkrivanju novih nivoa senzualnosti uz naš **vibrator**. Uživajte u trenutku, istražujte svoje želje i priuštite sebi iskustva koja će vas voditi ka ekstazi. Sa svakom kupovinom stižete ne samo proizvode, već i nova iskustva i zadovoljstvo koje će vas pratiti na svakom koraku. Uživajte u diskretnoj dostavi koja je uvek na dohvata ruke, jer uživanje nikada nije bilo lakše!

## Deklaracija

Model:	Vibrator za stimulaciju G tačke ljubičasti NSTOYS1125
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	G tačka   Vodootporni
Barkod:	657447108174
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 5.690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS1125-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS1125-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR